



大家好,我是本报“海曲说法”专栏记者小奎。您有什么法律疑问,可发送邮件至我的邮箱 qlwbwyk@163.com,也可拨打我的电话 15762353115,我们将邀请律师为您解答。

4人因生意拆护栏被拘10日 公安部门将加大查处力度,严惩违法犯罪行为

本报7月29日讯(记者 徐艳) 今年以来,日照市在多条主干道上安装了隔离护栏,以保障市民的出行安全,维护交通秩序。不过近期却出现了破坏隔离护栏的行为。7月26日,日照市处罚了2起故意损毁隔离护栏的行为,6名违法人员受到了拘留或罚款的处罚。

7月22日上午,烟台路某商场多名业主,以影响生意为由,将商场对面路段上3段长9米的隔离护栏拆除。7月上旬,

山海天旅游度假区山海路一饭店经理,也以隔离护栏影响生意为由,对饭店正对的两段护栏共计6米拆除。

7月26日,东港公安分局民警根据有关线索,结合案发地派出所的接处警信息,查处了这两起损毁道路隔离护栏的违法行为。

办案民警介绍,烟台路某商场对面路段隔离护栏被拆除案件中,涉案人员高某、张某、王某被处以行政拘留10日的

处罚,王某、广某分别被罚款200元。山海路隔离护栏被拆除案件中,涉案人员于某被处以行政拘留10日的处罚。另外还有几起损坏道路隔离护栏的违法行为正在查处过程中。

日照市公安局交警支队的工作人员告诉记者,市区道路隔离护栏等交通安全设施安装以后,因乱调头、越线超车、随意左转、行人横穿马路所带来的交通冲突点大幅减少,由此引发的交通事故呈大幅下降趋

势,市区车辆正面相撞的道路交通事故基本得到遏制。统计数据表明,今年上半年,市区道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数及经济损失同比分别下降16%、29%、26%和42%。而不少人为图一时之便,私自破坏隔离护栏。

该工作人员说,对于损毁道路隔离等道路交通安全设施的违法犯罪行为,公安机关将进一步加大查处力度,依据法律严惩。

偷朋友银行卡 取万余元获刑

本报7月29日讯(记者 王裕奎 通讯员 高阳 神瑞霞) 一女子获知好友银行卡密码后,将卡盗走,男友陪同将钱取出。岚山区人民法院近日审判了该起案件,两人双双获刑。

徐某某24岁,是岚山区一位个体经营户。去年4月18日上午,徐某某的女友,23岁的李某某获知了朋友魏某农行银行卡的密码,后来和魏某到岚山区某理发店内一起理发时,趁魏某不注意,李某某将魏某挎包内的一张农业银行卡盗走。之后李某某与徐某某在一农业银行门口见面,并暗示徐某某其盗得一张银行卡。

李某某在自动取款机上想取大额款项,因其不会操作,便让李某某帮忙,于是双方顺利取走该卡内现金16000元。徐某某将该钱款用于购买黄金戒指、抽油烟机、洗衣机、笔记本电脑等物品以及和女友的日常生活消费。后失主魏某报案,警方于2012年9月相继将李某某、徐某某抓获。

今年6月24日,岚山区人民法院经审理认为,被告人李某某、徐某某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为均构成盗窃罪,判处徐某某有期徒刑1年,缓刑2年,并处罚金24000元;李某某因系累犯,之前共盗窃现金25次共计5万余元,故法院判处其有期徒刑3年,并处罚金60000元。

莒县一企业疑因欠债关门 老板失踪,近50人工资没着落

本报7月29日讯(记者 彭彦伟) 日照市永盛食品有限公司的工人们,十几天前开始联系不上他们的老板。他们怀疑老板欠债跑路。近50名工人的工资没了着落。

26日下午2点,记者来到位于莒县峄山镇工业园区内的日照市永盛食品有限公司,据了解,该公司是一家以生姜粗加工为主的企业。工厂门口聚集了大量前来讨要工资的工人,工厂的大门已被人用土墩堵了起来。目前厂内已停工。

一位工人说,他们都是附近村庄的村民,闲暇时到该工厂打工。工人们大多以临时工为主,并没有签订劳动合同。每位工人

每月的工资在1500元到2000元。

据介绍,从今年3月份开始,部分工人就没拿到工资,一工人介绍,这家企业经常拖欠工资,但一般到年底会结清,所以这次工人们没太在意。可就在十多天前,老板突然联系不上了,厂内老板的一些私人物品也不见踪影。记者拨打了一名工人提供的老板的手机号,也是无法接通。工人们也联系不上老板的家人。

据了解,该企业有职工近50人,多数拖欠了三四个月的工资。老板失踪后,工人们为要到工资,前去峄山党委以及劳动部门咨询过,但由于没签订劳动合同,劳动部门也很难处理。

峄山镇党委一相关负责人



工厂门口聚集了等待要钱的工人。本报记者 彭彦伟 摄

说:“我们已开始处理此事,通过工商等部门我们得知,他还有一个合伙人,25日上午,我们从合伙人那里要来一部分钱给工人发了一个月工资。”该负责人还



新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音
在静默中,触摸风中的自由
行无疆,以天地为际
踪无定,以心作指南
身有形,心无界。新狮跑。



5年/10万公里保修 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线: 0633-8555777 24小时服务热线: 0633-8617222



东风悦达·起亚